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7/PN/2020                        






Torzym, 22.05.2020
WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: 7/PN/2020, Nazwa zadania: Dostawa Leków
W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy na podstawie art.38 ust.1 oraz ust.2 i ust.4 ustawy Pzp:
Pytanie 1:
do treści wzoru umowy § 2 ust.:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu dostawy ,,do 48 godzin” licząc od momentu otrzymania zamówienia (faksem, e-mail) dla asortymentu zawartego w zadaniu 1? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 2:
do treści wzoru umowy: §2 ust.:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na realizację zamówień pilnych ,,na cito (na ratunek)” w ciągu ,,48 godzin ” od złożenia zamówienia dla asortymentu zawartego w zadaniu 1?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 3:

do treści wzoru/projektu umowy: §8 ust.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie z umowy zapisów nakładającego na Wykonawcę obowiązek umieszczania na fakturach numeru umowy przetargowej i numeru zamówienia (zamówień) w zadaniu 1?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 4:

do treści wzoru umowy § 5:

Czy Zamawiający mając na uwadze, że zgłoszona reklamacja (ilościowa i jakościowa) wymaga szczegółowego rozpatrzenia wyrazi zgodę na wydłużenie terminów rozpatrzenia reklamacji do 5 dni roboczych dla zadania 1?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 5:

do treści wzoru umowy § 9:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kar umownych o połowę i pozwoli na wprowadzenie modyfikacji do zapisów wzoru umowy poprzez nadanie § 9 brzmienia:

§ 9.

1. W razie niedotrzymania terminu dostaw Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,5% wartości zamówionej partii towaru brutto za każdą rozpoczętą godzinę zwłoki, nie więcej niż 30% wartości towaru, którego dostawa uległa opóźnieniu.

2. W razie niedotrzymania terminu załatwiania reklamacji Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 1% wartości reklamowanego towaru.

3. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną z tytułu niewykonania umowy w przypadku , o którym mowa w § 1 ust. 3 w wysokości 10 % wartości przedmiotu umowy, którego Wykonawca nie dostarczył powołując się na okoliczności, o których mowa w § 1 ust. 2 bez wykonania obowiązku, o którym mowa w § 1 ust. 3, a ponadto wyrówna szkodę jaką Zamawiający poniesie na skutek konieczności zakupu odpowiedników / zamienników . 

4. Wykonawca zapłaci zamawiającemu karę umowną w przypadku niewykonania obowiązku określonego w § 1 ust. 4 umowy w wysokości 10 % wartości tej części przedmiotu Umowy, którego dotyczy ten obowiązek, a ponadto wyrówna wynikłą stąd szkodę. 

5. W przypadku rozwiązania umowy przez jedną ze stron, z przyczyn zawinionych przez drugą stronę z wyłączeniem przypadków określonych § 7, strona ta zobowiązana będzie do zapłaty kary umownej w wysokości 10% wartości całości niezrealizowanej umowy brutto.

6. Kary umowne mogą być potrącane z należnego wynagrodzenia Wykonawcy. 

7. W przypadku, gdy Wykonawca nie dostarczy w wymaganym terminie określonej partii przedmiotu zamówienia, zobowiązany jest pokryć Zamawiającemu różnicę w cenie zakupu u innego sprzedawcy (w tym kosztów dostawy) a cenie wynikającej z Formularza cenowego. 

8. Strony dopuszczają możliwość kumulowania kar umownych. 

9. W przypadku, gdy szkoda przewyższy wysokość kar umownych strony mogą dochodzić odszkodowania uzupełniającego.  
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 6:

do treści wzoru/projektu umowy: §11.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do umowy dodatkowego zapisu o treści: ,,Przed rozwiązaniem umowy w całości lub części ze skutkiem natychmiastowym Zamawiający pisemnie wezwie Wykonawcę do należytego wykonywania umowy.”?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy

______________________________                          

Katarzyna Lebiotkowska Prezes Zarządu
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